






# AKTUALITY

 **Klášterec nad Ohří**  
město porcelánu

č. 14/2021

## CO SE UDÁLO NA POSLEDNÍ SCHŮZI RADY MĚSTA?

 Radní se na své poslední schůzi zabývali **rozpočtem města na rok 2022** a doporučili ho zastupitelům schválit v celkovém objemu příjmů 259.615 tis. Kč a celkovém objemu výdajů 284.615 tis. Kč. Rozpočet města na rok 2022 je předkládán jako schodkový, protože schodek bude možné uhradit finančními prostředky z minulých let. Zároveň radní doporučili zastupitelům schválit střednědobý výhled rozpočtu do roku 2025.  Dále radní doporučili zastupitelům schválit **finanční dar** ve výši 39 tis. Kč **na zakoupení auta pro potřeby**

**městského ústavu sociálních služeb** v rámci projektu Auto pomáhá seniorům.  Na programu jednání rady města byly také žádosti o **individuální dotace**, kterými se rovněž budou zabývat zastupitelé na svém prosincovém zasedání. Destinační agentura Dolní Poohří žádá o každoroční dotaci na marketing, management a provoz agentury ve výši 200 tis. Kč, společnost ARC-MED dotaci ve výši 600 tis. Kč na zajištění provozu bazénu a solné jeskyně v lázeňském domě Evženie a pro spolek NADĚJE je v žádosti finanční částka 1.450 tis. Kč na zajištění azylového domu a dalších sociálních služeb na území našeho města v příštím roce.  Radní města projednali prodej dalších šesti pozemků pro výstavbu rodinných domů v lokalitě Ciboušovská a postoupili jejich schválení zastupitelům.  Známý už jsou také **termíny obřadních dní** v příštím roce. Plánujete-li svatbu, třeba vám do oka padne některé z těchto dat: 15. ledna, 12. února, 26. března, 16. dubna, 21. května, 4. a 25. června, 16. a 30. července, 6. a 20. srpna, 3. a 24. září, 8. října, 12. listopadu nebo 10. prosince. Termín si můžete zvolit libovolný, ale tato služba je zpoplatněna částkou 1 tis. Kč. Jména oddávajících pro jednotlivé termíny budou do konce měsíce zveřejněna na webu města a v prosincových Kláštereckých novinách.

## JAKÉ PROJEKTY PODPOŘÍTE LETOS?

**V projektu Společně pro Klášterec** budete letos vybírat **z 9 návrhů**. Podrobně vám je představíme v listopadových novinách a již teď se s nimi můžete seznámit **na webu města ZDE**. **Hlasování** pak proběhne ve dnech **1. až 15. prosince**. K dispozici budete mít 3 kladné a 1 záporný hlas. Jeden projekt můžete podpořit i dvěma kladnými hlasy. V případě použití záporného hlasu musíte využít i kladné.



## TIP RETRO

**V úterý 16. listopadu si od 19 hodin v kině Egerie připomeneme výročí 17. listopadu 1939 a 1989.** Pásmo připravené divadlem **GSOŠ The Brokes** doplní hudební doprovod Adély Kodytkové (zazní i Modlitba pro Martu), užijete si krátké divadelní představení **La-vička aneb socialistický čas** a večer si můžete vychutnat vystoupení alternativní kapely **Saiwala**. Akci doplní výstava fotografií od **Lenky Hatašové** a **Miroslava Rady**, promítání **historických záběrů** z Klášterce nad Ohří a drobný retro raut. Vstupné je symbolické - **89 Kč** a **39 Kč** pro studenty, ZTP, seniory a děti... 